



Житель республики признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя республики 24-летнего Халита Гандалоева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 03 мая 2015 года примерно в 13 часов осужденный, в ходе внезапно возникшей ссоры применил физическое насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении инспектора ДПС ОГИБДД ММО МВД России «Малгобекский», находившимся при исполнении служебных обязанностей и осуществлявшим мероприятия по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

обеспечению безопасности дорожного движения.

Приговором суда Гандалоеву назначено наказание в виде штрафа в размере 50000 рублей.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/960758>